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Egyházi hírek 
 
Kedves Testvérek! 
 
Templom búcsúnkat ez évben június 26-án ünnepeltük. 
Vendégünk volt excellenciás és főtisztelendő Schnell 
György püspök úr, a budapesti Szent István bazilika 
plébánosa, a Szent Jobb Őre, aki az ünnepi szentmisét 
celebrálta és a körmenetet vezette. A hőség ellenére igen sok 
hívőt vonzott ez a nap templomunkba, a meghívott vendégek 
és a plébániai települések hívei is szép számban vettek részt 
ezen a valóban felemelő szertartáson. 
A nyári időszak a vidéki embereknek a határi, illetve a kerti 
munkák dandárja, de ebben az időben sem hanyagolhatjuk a 
szentmiséken való részvételt.  
A nyár folyamán új festést kapott a toronysisak. Időtálló, jó 
minőségű festékkel, több rétegben festették le a 
szakemberek. Bízunk abban, hogy megvédi a belső 
faszerkezetet a beázástól. 
Augusztus 14-én tartották a sziráki katolikus templom 
Nagyboldogasszony búcsúját, ahol Soós Tamás érseki 
tanácsos, jászalsószentgyörgyi plébános vezette a szertartást. 
Augusztus 15-től egy héten át nyári Oratórium volt a plébá- 
nián. Az oratórium a latin orare=imádkozni szóból ered és 
imádkozásra kijelölt helyet jelent. A részt vevők 
tanúbizonyságot tettek hitükről. 
A Szent István napi ünnepség immár hagyományt teremtve 
az ünnepi szentmisével kezdődött, majd a templomkertben 
vette kezdetét a községi megemlékezés. 
Szeptember 3-án volt az egyházközségi kirándulás Kalocsa 
érseki székhelyre. A társ településekkel együtt 5 busznyi 
hívő vett részt és nyert teljes búcsút az út alatt. Szeptember 
4-én az iskolai év kezdetén tanévnyitó szentmise keretében 
áldotta meg Somodi János kanonok úr az iskolaszereket és a 
diákokat, figyelmeztetve őket legfőbb feladatukra, a 
tanulásra. Somodi kanonok úr Pünkösdtől segíti Marti József 
plébániai kormányzó urat. Mi hívek úgy érezzük, hogy jól 
érzi magát Palotáson. Nagy odafigyeléssel gondozza a 
plébánia kertjét és szép virágokkal látta el a benti 
helyiségeket is. Ő lesz az, aki a mindenszenteki ünnepi 
miséket is celebrálja. Kívánjuk, hogy sokáig aktívan 
vehessen részt községeink hitéletének vezetésében. 
Újra őszt mutat a naptár. Hamarosan ránk köszönt a sötét 
október. Több időnk jut az imádságra, amit Szűz Máriának 
szentelhetünk a litániákon. 
A Mindenszenteki ünnepi szentmise november 1-én a meg- 
szokott módon délelőtt 9 óra 30 perckor lesz. A temetői 
szertartás délután 14 óra 30 perckor sírszenteléssel kezdődik, 
majd várhatóan 15 órától lesz a litánia. November 2-án 
Halottak napján délután 17 órakor lesz szentmise. 
 

Minden olvasónknak kívánok Istentől áldott, egészségben 
megélt őszi időt. Imádkozzunk a Szűzanyához, és 

imádságunk meghallgatásra talál. 
 
 
 

Harmos Ferenc 
    egyházközségi világi elnök 
 
 

      *** 
   VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT KÖLTÖZÉSE 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Védőnői 
Szolgálat 2016. szeptember 15. napjától az új orvosi rendelő  
(Palotás, Bajcsy-Zsilinszky út 2/A) hátsó részében működik.  
Gálné Kiss Zsuzsanna védőnő telefonszáma változatlan 
marad: 06-32-480-215; 06-30-590-6820. 
 
Rendelkezésre állás ideje alapellátásban munkanapokon  
8.00 – 16.00 óra között. 
Védőnői tanácsadás csütörtökönként 10.00-14.00 óra között. 

 
*** 

SZJA 1 % 
 
 

Községünkben több civil szervezet és intézmény is gyűjti a 
személyi jövedelemadó 1 %-át, melyet működésükre, 
programjaikra használnak fel. 
A 2015-ös évi felajánlott 1 %-ok a következők: 
 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár  67.297,- Ft 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány              209.694,- Ft 
Palotási Sportegyesület                              102.917,- Ft 
Palotási Polgárőr Egyesület                        53.147,- Ft 
     
 

Köszönjük támogatásukat! 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

      FŐZŐKONYHA FELÚJÍTÁSA 
 

Palotás és Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Társulás 
Társulási Tanácsa 8/2015.(V.13.) határozatával pályázott a 
nemzetgazdasági miniszter által a gyermekétkeztetés 
feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázaton a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda főzőkonyhájának 
infrastrukturális felújítására, fejlesztésére, az étkező 
felújítására (eszközbeszerzésként bútorzat cseréjére), 
akadálymentesítésére, friss helyi alapanyagok felhasználását 
segítő technológia fejlesztésére, a korszerű táplálkozást 
segítő technológia fejlesztésére (konyhai eszközbeszerzésre)  
18.637.458 Ft összegben, amelyből 17.705.585 Ft 
támogatást sikerült elnyerni. Palotás Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a beérkezett 
ajánlatok alapján a főzőkonyha felújítása kivitelezési 
munkáinak elvégzésével a Bohus 2003 Kft-t bízta meg.  

 

*** 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA RAVATALOZÓ 
FELÚJÍTÁSÁRA ÉS JÁRDAFELÚJÍTÁSRA 

 
Palotás Község Önkormányzata a helyi önkormányzatért 
felelős miniszter által az adósságkonszolidációban nem 
részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek 
támogatására kiírt pályázatot benyújtotta a ravatalozó 
felújítására és a járdafelújítási munkálatok folytatására 
20.000.000 Ft támogatási összeggel, 100%-os támogatási 
mértékkel. A pályázat sikere esetén a műszakilag elavult 
állapotú ravatalozó épület felújításánál a következő építési 
feladatokat tervezzük: A jelenleg külön álló harangláb 
épületbe illesztett elhelyezésére kerülne sor az egységes 
építészeti megjelenés érdekében. A meglévő teljes 
tetőszerkezet átépítésre kerülne, az elbontott ácsszerkezet és 
lakatosipari előtető helyén a jelenleginél esztétikusabb 
cserépfedéssel ellátott fedélszerkezet épül. Az átépítés egyik 
célja, hogy a külső fedett tér használhatóságát növeljük az 
elvárt igényeknek megfelelően. A meglévő avult szerkezetű 
nyílászárók cseréje is megvalósul a felújítás során. A teljes 
homlokzat felújításra kerülne. A belső elektromos hálózat 
felújítása is elkészül, az épület funkciójához méltó 
megjelenésű lámpatestek elhelyezésével. Az épületen belüli 
padlóburkolatok felújítandók nagy kopásállóságú 
lapburkolatok kivitelezésével. A ravatalozó megközelítését 
és a külső térhasználatot biztosító térburkolatok is felújításra 
kerülnek beton térkő burkoló elemekkel. Továbbá a 
megkezdett önkormányzati járdafelújítási munkálatok 
folytatására kerülne sor. 

*** 
DIÓFA ÚTI ÁTERESZ ÉPÍTÉSE 

 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
72/2016.(V.3.) határozatával a közlekedés biztonságosabbá 
tétele érdekében a Palotás, Ady Endre út – Diófa úti áteresz 
építési munkára a BOHUS 2003 Kft-től érkezett árajánlatot  
elfogadta és a munka elvégzésével az árajánlatban szereplő 
áron megbízta. 

 
 

ÓVODAI ÉS ISKOLAKEZDÉSI 
TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS 

 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott 
szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2015. (II. 20.) 
rendeletének 9.§-ában az óvodai és iskolakezdési települési 
támogatást az alábbiak szerint szabályozta: 

„(4) A támogatás évente egy alkalommal alanyi jogon 
óvodai és iskolakezdési települési támogatásként is 
megállapítható, melynek összege évente gyermekenként 
az önkormányzat költségvetési rendeletében kerül 
meghatározásra, ha a gyermek óvodai nevelésben vesz 
részt vagy alsó-, közép-, vagy felsőfokú oktatási 
intézményben nappali tanulmányokat folytat.  
(5) A kérelemhez iskolalátogatási igazolást kell 

csatolni. 
(6) Óvodások és általános iskolai tanulók részére az 
óvodai és iskolakezdési támogatást május hónaptól, 
közép-, és felsőfokú tanulmányokat folytatók részére 
pedig augusztus és szeptember hóban lehet 
igényelni.” 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. 
(II.10.) önkormányzati rendeletében az óvodai és 
iskolakezdési támogatás összegét gyermekenként 10.000 Ft-
ban határozta meg. 

Felhívjuk minden jogosult figyelmét, hogy az igénylés 
határideje 2016. szeptember 30. 

 

*** 
 

SPORTPARK PÁLYÁZAT 
 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark programban való 
részvételre pályázatot nyújtott be. Az Önkormányzat „B” 
típusú 70 m2 alapterületű 7 db eszközös (húzódzkodás, 
tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom 
erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés) sportparkot 
szeretne kialakítani a Bajcsy-Zsilinszky út végén a játszótér 
mellett. 

*** 
PALOTÁSI GYERMEKLÁNC ÓVODA 

VEZETŐJÉNEK KINEVEZÉSE 
 
Palotás és Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Társulás 
Társulási Tanácsa – a nevelőtestület, az alkalmazotti 
közösség, a szülői munkaközösség, a háromtagú bizottság, 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete és 
Kisbágyon Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
véleményének figyelembevételével - Bali Veronika 
Katalint határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
létesítése mellett a Palotási Gyermeklánc Óvoda 
óvodavezetői feladatainak ellátásával 5 év időtartamra 
megbízta. 



4   PALOTÁSI HÍREK                         

 

Óvodai hírek 
Egy, kettő, három, négy te kis cipő hová mégy?  

Kipp-kopp, kopogok Óvodába indulok!  
 

Őszbe hajlott már az idő, megkezdődött a 2016/2017- es 
nevelési év a Palotási Gyermeklánc Óvodában.  
Az óvoda pedagógusai sok-sok szeretettel fogadják a 
gyermekeket és a szülőket, nagyszülőket. 
Augusztus végén megkezdődött a beszoktatási időszak, 
legkisebbjeink apró kis macikat, babákat szorítva kezükbe, 
szüleik, nagyszüleik kíséretében lépték át az óvoda 
küszöbét. Vártak rájuk az óvó nénik, dadus nénik. A 
nagyobbak önállóbban, magabiztosan tevékenykedtek a már 
jól ismert játékokkal, aktívan elevenítették fel a kedvenc 
dallamaikat, verseiket, mozgásos játékaikat. A 
nevelőtestület jóvoltából, egy óriás trambulinnal 
gazdagodott udvarunk, melyet a gyerekek önfeledten vettek 
birtokba. Környezetünk szebbé tételében számos támogatóra 
találtunk, így az óvoda udvarát gyermek közelibbé, 
virágosabbá varázsolhattuk. 
Ebben a nevelési évben számos programmal, változatos 
tevékenységi lehetőségekkel bővítjük mindennapjainkat. 
Pályázatot nyújtottunk be a Zöld Óvoda cím elnyerésére. 
Megszerkesztettük Tehetségfejlesztő Programunkat, mellyel 
jelentkeztünk az Akkreditált - Tehetségpont minősítésre, 
idén kiemelt figyelmet szentelve a zenei-, vizuális,- és 
mozgásos „tehetségcsírák” korai felismerésére, fejlesztésé- 
re. 
 A változás nemcsak környezetünkre, de személyzetünkre is 
kiterjedt. Nagy tisztelettel, és fájó szívvel búcsúzunk 
Krekács Istvánné, Kis Margitka intézményvezetőtől, 
nyugdíjba menetele alkalmából. 
Az elmúlt 40 évre emlékezve: Margitka óvó néni 1978 
őszétől kezdte meg munkáját a palotási óvodában 
óvodapedagógusként.  Óvodapedagógusi diplomáját 1981-
ben szerezte a kecskeméti Felsőfokú Óvónőképző 
Intézetben.  
Munkája során igyekezett tudása legjavát adni, mindig arra 
törekedni, hogy a gyermekek jó szívvel emlékezzenek 
óvodás éveikre és biztos tudással, egészséges 
személyiséggel kezdjék meg iskolai tanulmányaikat. 
 

Krekács Istvánné intézményvezető és a Palotási 
Gyermeklánc Óvoda dolgozói 

Szakmai fejlődését nagymértékben segítette, hogy 
rendszeresen képezte magát a környező települések és a 
megye „bázis óvodáiban”. 
1991-ben jelentkezett a Budapesti Tanítóképző Főiskola 
„Óvodapedagógusok intenzív továbbképzésére”, amelyet 
kiválóan megfelelt minősítéssel végzett el. 
Szakmai munkáját nagymértékben segítette, hogy 
Debrecenben megismerkedett az „Epochális rendszerű  
tanulási folyamat az Óvodában” elnevezésű programmal, 
majd a programválasztás kapcsán a „ Tevékenységközpontú  
óvodai nevelés”-hez került közelebb.        

 Mindig azt vallotta, hogy olyan hivatás az óvodapedagógusi 
munka, ahol ismereteit és tudását folyamatosan bővíteni és 
frissítenie kell, hogy a gyermekeknek tudása legjavát 
adhassa.  
A tudás mellett fontosnak tartja, hogy harmonikus, jó 
kapcsolatot teremtsen a gyermekekkel, megértő és elfogadó 
magatartással olyan légkört teremteni számukra, ahol 
biztonságban érezheti magát a gyermek. 
Egyik mottója: „nem elég a szaktudás, tán még a tehetség 
sem, hanem kell ide emberség is, jó jellem.” /Illyés Gyula/ 
2003-ban a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetemen közoktatási vezető és pedagógus szakvizsgát 
tett, és azóta vezeti a Palotási Napköziotthonos Óvodát, új 
nevén Palotási Gyermeklánc Óvodát. 
Vezetése alatt az óvodában az elmúlt évek az óvónői 
szabadság biztosításával teltek. Minden pályázati 
lehetőséget megragadva sor került az óvoda 
tetőszerkezetének, nyílászáróinak felújítására, az óvoda 
napelemes rendszerrel történő ellátására, jelenleg pedig az 
óvodai főzőkonyha felújítása zajlik. 
Sikeres nevelőmunkáját mutatja az is, hogy a Dél-Nógrádi 
Óvodaszövetség tagjaként az intézmény számos alkalommal 
adott otthont szakmai napoknak, valamint két alkalommal 
Óvodafesztivál megrendezésére is sor került. 2011 óta nagy 
lelkesedéssel munkálkodik a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 
Bázisovi programjában. 2014-ben csatlakoztatta az óvodát 
az Egészségesebb Óvodák Nemzeti Hálózatához, hogy a 
gyermekélelmezés megreformálása mellett a Bázisovi 
program komplexebbé válhasson.  
Pályázott a „Madárbarát Óvoda” címre, melyet 2015 
tavaszán el is nyert az intézmény, s azóta is büszkén visel, 
hiszen évtizedek óta csodálatos „gyermekkertjükben” 
művelik ezt a nemes tevékenységet a szülők 
közreműködésével. 
 
Krekács Istvánné közel négy évtizede dolgozott az óvodai 
nevelés szolgálatában, szakmai tevékenysége, kitartó 
munkája példa lehet a jövő pedagógusai számára. 2016. 
szeptemberétől, abban a megtiszteltetésben lehet részem, 
hogy szakmai tevékenységei, szellemisége nyomán haladva 
átvehettem az intézmények vezetését, remélem méltó 
utódjaként járhatom végig a kitaposott ösvényt.  
 
Nyugdíjba menetele alkalmából a Palotási Gyermeklánc 
Óvoda dolgozói nevében kívánok egészségben gazdag, 
kellemes, tartalmas nyugdíjas éveket, az óvoda mindig tárt 
kapukkal visszavár. 
          

           Bali Veronika Katalin 
                                                        intézményvezető 
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Hírek az iskolából 
 

Kitüntetés az iskolában 
 
Balog Zoltán az emberi erőforrások minisztere Kator 
Miklósné részére a Pedagógus Szolgálati Emlékérem 
elismerést adományozta. 
Kator Miklósné 1975. június 30-án végzett az Esztergomi 
Tanítóképző Intézetben.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kator Miklósné a kitüntetéssel 
 
Tanítói munkáját Nyergesújfalun az I. sz. Általános 
Iskolában kezdte, osztályfőnök volt a 4. osztályban. A tanév 
végén hazaköltözött Palotásra. (Véglegesen itt telepedett le.) 
1976-ban Egyházasdengelegen tanított 3 hónapig, majd 
átkerülve a Sziráki Körzeti Általános Iskolába 1982-ig 
osztályfőnök, munkaközösség vezető, igazgatóhelyettesi 
feladatokat látott el. A Szirákon eltöltött évek eredményes 
munkájáért 1981-ben „Miniszteri Dicséretben” részesült. 
1982-től nyugdíjazásáig, közel 33 évig Palotáson tanított. 
Nyugdíjba vonulása előtt 15 évig alsós munkaközösség 
vezetőként dolgozott. Pályafutása alatt több továbbképzésen 
vett részt, szakmai, módszertani megújulása érdekében. Az 
intézményben dolgozó közalkalmazottak képviseletét, mint a 
Közalkalmazotti Tanács Elnöke, majd később tagja segítette. 
Több tanéven keresztül gyermekvédelmi feladatokat látott 
el. 2015. június 7-én Pedagógusnap alkalmából a 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ elismerésül a jövő 
nemzedékéért végzett áldozatos nevelő-oktató munkájáért 
dicséretben részesítette. 
Kator Miklósné pályafutása alatt több száz gyermeket 
vezetett be az írás, olvasás, számolás rejtelmeibe. 
Gyermekszeretete, szerénysége, kimagasló szakmai tudása, 
lelkiismeretes és színvonalas munkája méltóvá teszi az 
elismerésre, példaértékű minden pedagógus számára. A 
kitüntető elismerést 2016. június 21-én az intézmény 
tanévzáró ünnepségén vehette át Edit néni. 

 
 

Rövid hírek 
 

 Újra nagy sikerrel tartottuk meg július első hetében 
immár hagyományosnak mondható Angol nyelvi 
táborunkat. Az iskola pedagógusait Balog Krisztina 
és Varga Henrietta főiskolai hallgatók segítették a 
tábor lebonyolításában. Köszönjük minden 
közreműködő segítségét. 

 Hivatalos tanévnyitó ünnepségünket 2016. 
szeptember elsején tartottuk. Elsőseink: Báthy 
Rozália, Fekete Lara, Határ Levente, Képe Noémi, 
Knoska Ádám, Lamos Nina, László Zalán, Molnár 
Péter, Molnár Petra, Pálinkás Emma, Pete Réka, 
Petrás Olivér, Sebák Szofi Szilvia, Somodi Fanni, 
Stefán Csaba, Szilágyi Marcell Attila, Tóth Anna 
Nóra, Varga Anna Melitta, Varga Bence, Zsiros 
Ádám László 

 2016 szeptemberétől a felső tagozaton Farkas 
Vanda földrajz-tanárnő segíti az iskola munkáját.  

 A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
átszervezése miatt iskolánk a Salgótarjáni 
tankerülethez tartozik, tankerületi igazgató: Simon 
Tibor.  

 2016. augusztus 27-én tartották ötvenéves 
osztálytalálkozójukat az 1966-ban végzett (akkori) 
8.a és 8.b osztályok. Ebből az alkalomból 
Emléklapot bocsátottunk ki.  

 
Intézményünkről, munkánkról, programjainkról, 
eredményeinkről többet tudhat meg a www.altisk-
palotas.sulinet.hu internetes oldalunkról, valamint közel  
ezer ismerősünk a    

acebook oldalunkról is tájékozódhat. 
 
 
                                      Gyöngyösi Gábor 
                                              igazgató 
 

     Az angoltábor legidősebb csoportja     
                munka közben…         
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Palotási Gyermekjóléti és Családsegítő 
Szolgáltató 

Családsegítés 2013-2016-ig 
„Ami még hozzá tartozik” 

 
2013. év szeptemberétől állok az emberek rendelkezésére a 
településeken. Az elmúlt három év nagyon tartalmas és 
eseménydús volt számomra. 
A kezdeti nehézségek leküzdését követően azon kaptam 
magam, hogy a településeken rövid időn belül megismertek 
az emberek és mindenki „Anikája” lettem. Jó érzéssel tölt el, 
hogy a hozzám tartozó településeken az ott élők 
szándékaimmal megegyezően segítő emberként tekintenek 
rám és így fogadnak el. Jelenleg öt településen biztosítom a 
gyermekjóléti és családsegítői szolgáltatást. Palotáson hétfő 
délelőtt, kedd délután, valamint pénteken tartózkodom és 
adminisztrációs tevékenységet folytatok, Kisbágyonban 
páratlan héten hétfő délután, Héhalomban szerda délelőtt és 
csütörtök délelőtt, Egyházasdengelegen csütörtök délután, 
valamint ez év februárjától Erdőkürtön páros hetek kedd 
délelőttjein vagyok jelen. Szoros időbeosztásom jól mutatja, 
hogy sok helyen kell időben megjelennem és az ott hozzám 
forduló emberek napi gondjaik megoldásához segítséget 
nyújtanom. A tavalyi év októberétől a pályázaton megnyert 
Suzuki Vitara családsegítői autóval biztosított a 
településekre való eljutásom. 
Minden faluban igyekszem az intézményekkel és 
szolgáltatókkal jó kapcsolatot tartani - gondolok itt az 
óvodára, iskolára, védőnő- és háziorvosi szolgálatra. 
Nagyban segíti munkámat, hogy az adott helyen 
rendszeresen tartunk megbeszéléseket az önkormányzattal, 
polgárőrséggel. A fentiekben felsoroltak a jelzőlánc tagjai, 
akiknek jelzési kötelezettségei vannak a törvényi előírás 
szerint, de nem ez a mérvadó. Ezek a jelzőrendszeri tagok 
minden településen „jó apa és anyaként” féltő, óvó gonddal 
kísérik figyelemmel az ott élőket és így tudunk időben 
hatékony segítséget nyújtani az esetek többségében. A 
szociális területen aranyszabály „Azon lehet segíteni, aki 
saját magán is akar!” nem én, vagy a jelzőlánc tagjai oldjuk 
meg a gondokat, hanem mi azért vagyunk, hogy az esetleges 
megoldási lehetőségeket felkutassuk és megmutassuk az 
embereknek, de mindenkinek saját magának kell eldöntenie 
melyik lehetőséget választja. Mindezek ellenére úgy érzem, 
szélmalom harcot vívok a kliensek érdekében, mert sok 
esetben saját sorsukról maguknak kell dönteni és én szinte 
tehetetlenül végignézem, hogy nem a helyes úton indulnak 
el. A feladatom ellátásához nagyon sokrétű tudásra, 
élettapasztalatra, emberismeretre, munkatapasztalatra és 
kiépített munkakapcsolatra van szükség. Igyekszem 
folyamatosan én magam is megújulni és a változásokat 
beiktatni a napi tevékenységeimbe. Együttműködöm a helyi 
jelzőlánc tagjaival, és járási szinten a Pásztói Gyermekjóléti 
és Családsegítő Központ esetmenedzserével, a 
gyámhivatallal, a rendőrséggel és az ügyészséggel, e mellett 
különböző más gyámhivatalokkal, családsegítőkkel, ami 
főként az adminisztráció növekedését eredményezi. Az öt 
település bőven ad tennivalót ezen a területen a napi 
tevékenységem mellé. Sok esetben nehéz ennek az 
időbeosztásnak eleget tenni. 
A kialakított kapcsolataim révén sűrűn kapok felkéréseket az 
adott településeken tartandó rendezvényekre. Igyekszem 

minden alkalommal az eseményeket jobbá és szebbé tenni. 
Lehetőségek és igények szerint az adott településeken 
segítőimmel színpadot díszítünk, terítünk, dekorálunk, hogy 
emeljük az esemény színvonalát. Egyénileg tartottam már 
előadást a család fontosságáról, kukoricacsuhéból készíthető 
díszek lehetőségeit mutattam meg az érdeklődőknek, és lufi 
hajtogatással átadhattam az önkormányzatok ajándékát a 
gyerekeknek. Minden alkalommal megkeresem a 
lehetőséget, hogy az adott eseményt mivel tudom szebbé 
tenni. Palotáson már 2013-tól szervezem a művelődési ház 
igazgatójának segítségével az idősek napját. Segítőimnek 
köszönhetően mindig nagy gonddal terítünk, díszítünk és 
készülünk a meghívottak számára, akik elismerésüket és 
köszönetüket fejezik ki részünkre. Ami különösen jól esik, 
hogy a rengeteg erőfeszítésünket, munkánkat ilyen nagyra 
értékelik. Természetesen a hozzám tartozó falvakban is 
ugyan ilyen erőbedobással, gonddal igyekszem eljárni. 
Szerencsésnek tartom magam, hiszen minden település 
vezetősége, tenni akaró közössége elfogadott és számít rám 
rendezvényeiken. Erről ad tanúbizonyságot a számtalan 
köszönő oklevél, emléklap, amit átnyújtottak részemre. 
Akkor kerülök nehéz helyzetbe, amikor két településen 
azonos napon tartják az eseményt. Családomnak 
köszönhetően és legtöbb esetben a kíséretükben tudok részt 
venni a rendezvényeken és a fáradságom leküzdéséhez 
belőlük merítek erőt. Bíztató szavaik, elismerő büszke 
tekintetük szinte szárnyakat ad ilyen esetben. 
Azt is szeretném elmondani, hogy a szakmai kapcsolatok 
ápolása és fenntartása is nagyon időigényes, de ennek 
köszönhetően Bertalan Angéla, a Nagycsaládosok Országos 
Szövetségének koordinátorával 2014 óta állok kapcsolatban. 
Az ő kezdeményezésére kerültem kapcsolatba Vogl 
Elemérrel, aki a Szép Házak c. újság szerkesztője és 
tulajdonosa, valamint folyamatos adományozó. Az ide 
érkező adományok az ő segítségével jutnak el hozzánk, amit 
igyekszem „jó anyaként” a településeken elosztani. Az itt élő 
emberek számára olyan használt, de jó minőségű dolgok 
érkeznek, amik szükségesek a háztartáshoz, 
megkönnyebbítik a mindennapjaikat. Az öltözködéshez 
„turi” minőségben tudunk biztosítani az érdeklődők számára 
ruházati cikkeket. E mellett tudtunk adni eszközöket a helyi 
intézményeknek, szervezeteknek. Természetesen ezt a 
lehetőséget is csak azért lehetett megragadni, mert a helyi 
vezetők pártfogolták és meglátták benne az ilyen fajta 
segítséget. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani nekik! 
Mindezek mellett számítástechnikai tanfolyamon vettem 
részt. Megszereztem a Mediátori végzettséget, ami a vitás 
ügyek rendezésében nyújt napi munkámban segítséget. Részt 
vettem továbbképzésen, ami kötelezően teljesítendő feladat. 
Összességében áttekintve az elmúlt időszakot, aktívan részt 
tudtam venni a települések életében, és ennek köszönhetően 
sikerült az embereket megismernem. Munkám során minden 
esetben az embert és a problémáit látom, és így igyekszem 
segítséget nyújtani. Olyan világot élünk, amikor össze kell 
fogni, mert a család és az összetartozás szerepe még 
nagyobb fontossággal él. Ennek tükrében tudunk 
embertársainkra, családjainkra vigyázni. A munkavégzésem 
során azt az elvet vallom, hogy amit egy ember nem tud 
megoldani, az kettőnek vagy többnek biztosan sikerül. 
                                                              
                                                           Soósné Tóth Anna 
                                                                 családsegítő 
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 Cserhátalja Folklórünnep  
Szüreti Vigadalom és Családi Nap 

2016. szeptember 24. 
 

12,30 órától: Szüreti felvonulás a község utcáin  
a hagyományőrző csoportok részvételével 
14,00 Megnyitó 
14,15 Kulturális műsor, közreműködnek: 
 Palotási Gyermeklánc Óvoda, 
 Kenderike Néptánccsoport (Palotás),  
 Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre (Palotás),  
 Apraja és Nagyja Néptánccsoport (Buják) 
 15,00 „Síppal, dobbal, nádi hegedűvel”- a Dió 
Trió népzenei játszóházi programja    
 16,00 Haraszti-ikrek műsora 
 16,10 Mátranováki Daloskör műsora 
 16,20 Kazár Táncegyüttes műsora 
 17,00 Főzőverseny eredményhirdetése  
 17,15 Palóc Virtus Kulturális és Sportegyesület 
 baranta bemutatója       
 17,45 Muzsla Táncegyüttes műsora 
 18,45 „Tűz”-Palóc Virtus Kulturális és   
 Sportegyesület bemutatója 
 

19,00 Zűrös Banda világzenei 
koncertje 
                 
 

21,00 Szüreti bál 
 
 
Kísérőprogramok 13 órától:  
Alkotókuckó, arcfestés, csillámtetoválás, gyer- 
mekkuckó, ugrálóvár, trambulin, egészségügyi 
szűrések, gyümölcssarok, baba-mama játszósa- 
rok, „Zümmögő” népi játszósarok, Borkó Edit 
tájékoztatója a kisgyermekkori ellátás lehetőségei- 
ről, kovácsolás, Bor és Barátság Egyesület bemu- 
tatója, méz- és sajtbemutató, laska, tócsni, kenyér- 
lángos 
14,00 – 16,00 Főzőverseny 
16,00-tól Sor- és váltóverseny 
16,00-tól „Duruzsoló”-Népzenei kuckó 
16,30-tól Aszfaltrajzverseny 
 

Helyszín: A Római Katolikus Templommal 
szembeni tér 

 
VÁRUNK MINDENKIT SOK SZERETETTEL! 

 

Szeretettel hívjuk és várjuk a sport és a 
természet szerelmeseit a  

X. BIOMED TÓKERÜLŐ FUTÁSRA 
2016. október 16-án (vasárnap) 

 

Versenyszámok: 

12,6 km-es futás Rajt:11.00 
3,8 km-es futás  Rajt:11.05  
Ovis futás /kb. 300m/ Rajt:12:30 
 

Versenyközpont:  
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 
Palotás, Szabadság út 26. 
 

Nevezés: 9.00-tól a versenyközpontban 
 

Nevezési díj előnevezés esetén (október 14-ig) 
Diákoknak: 700 Ft  Nyugdíjasoknak: 1200 Ft  
Felnőtteknek: 1400 Ft 
 

Nevezési díj helyszíni nevezés esetén 
Diákoknak: 1000 Ft  
Felnőtteknek, nyugdíjasoknak: 2000 Ft 
 

Kedvezmény: Spuri kártyával 20%, fogyatékkal 
élőknek 50%  
 

Nevezési díj palotási lakosoknak és a Palotási 
Általános Iskola diákjainak: 
Diákoknak (18 éves korig): 500 Ft  
Felnőtteknek: 800 Ft  
 

A versenyen résztvevő palotási lakosoknak és a 
Palotási Általános Iskola diákjainak a nevezési díj 
megfizetése garantálja, hogy megkapják a verseny 

emblémázott pólóját, valamint egy tál gulyást. 
Az óvodás futáson csak óvodások és fiatalabbak 
vehetnek részt és számukra a nevezés ingyenes. 

 

Kérjük, hogy előnevezésüket a  
www.futapest.hu honlapon adják le! 

 

Rajt helyszíne: Művelődési Ház előtti tér 
Eredményhirdetés: Kb. 13:30-kor 

 

Mindkét versenyszám élmezőnye a verseny 
emblémázott pólóját kapja. Az ovis futás résztvevői 

emblémázott ajándékot kapnak. 
A legnagyobb létszámmal résztvevő palotási általános 
iskolai osztály részére a Biomed Kft. idén is 30.000,- 

Ft-ot ajánlott fel. A tombola fődíja egy, a Biomed Kft. 
által felajánlott nagy értékű kerékpár. 

 
A verseny fő támogatói: 

BIOMED Kft., Hasznosi Norbert és Palotás Község 
Önkormányzata, valamint Farkas Gusztáv 
A verseny lebonyolítója: a Futapest Klub 
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Községi rendezvények, közösségi programok 

 
X. Palotási Falunap 
 

Idén tízedik alkalommal rendeztük meg a már hagyománnyá 
vált, mindig július harmadik szombatjára eső falunapunkat. 
2007-ben tartottuk az elsőt, mely a széles körű lakossági 
igénynek eleget téve a Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
támogatásával valósult meg. Igyekeztünk akkor is és azóta is 
színvonalas, változatos, az igényeknek megfelelő sport, 
kulturális, gasztronómiai, közösségi szórakoztató programot 
nyújtani a település lakosságának és az érdeklődőknek. A 
helyi csoportokon, előadókon kívül, sok településről 
érkeztek már hozzánk vendégcsoportok, vendégelőadók és 
számos sztárvendég adta elő műsorát a színpadon. A kísérő 
programok, gazdag kínálatáról helyi és meghívott alkotók, 
termelők, civil szervezetek gondoskodtak az évek folyamán. 
A rendezvény szervezésében, előkészítésében és 
lebonyolításában közreműködő intézmények, civil 
szervezetek és magánszemélyek segítsége, támogatása és 
önzetlen munkája példaértékű volt a kezdetektől fogva, amit 
nem lehet elégszer hangsúlyozni és megköszönni. 
Köszönjük szépen. A falunap helyszínei is változtak az évek 
során: 2007-2012-ig a Sportcentrum, 2013-tól pedig a 
Templommal szembeni tér adott helyet a programok nagy 
részének. Az időjárás pedig hol a kegyeibe fogadott 
bennünket, hol pedig óriási, mindent elsöprő viharral tette 
„emlékezetessé” a napot. Idén a szűnni nem akaró eső okán 
új helyszínre, a művelődési házba „költöztettük” a 
rendezvényt. Még zajlott a költözés, miközben a Kertbarát 
Egyesület tagjai már bonyolították az izgalmas ultiversenyt. 
Az időjárás viszontagságait leküzdve, remek hangulatban 
telt a nap, annak ellenére, hogy a színházterem 
befogadóképessége bizony korlátozott. Akinek nem jutott 
hely odabent, az előtéren is találhatott magának 
elfoglaltságot: kovácsolhatott Ambrus Józseffel és Kovács 
Orsolyával, korongozhatott Szpisják Pállal, Kerti Eszter 
jósolt, arcfestés, csillámtetoválás és hennázás is várta az 
érdeklődőket. A gasztronómiai élvezeteknek hódolni vágyók 
megkóstolhatták ismét a Hidegvölgy Vadásztársaság 
vadpörköltjét, a Palotási Sporthorgász Egyesület halászléjét, 
valamint az Őszirózsa Nyugdíjas Klub szorgos kezű 
asszonyai által készített páratlan laskát és a Gyermeklánc 
Óvoda ízletes pörköltjét. Helyi termelőként Adorján Aranka 
hozta el sajtkülönlegességeit. 
 

 
Kenderike fellépése a falunapon 

Szabó Mihály polgármester úr és Marti József plébános úr 
nyitották meg a rendezvényt köszöntő szavaikkal, majd 
templomunk énekkara adott emlékezetes műsort. A 
megnyitót követően helyi csoportok, közösségek, a Palotási 
Gyermeklánc Óvoda Méhecske csoportja, a Kenderike 
Néptánccsoport, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre, 
Bali Jánosné, Kékesi József, valamint a Pásztói Shotokan 
Klub Palotási Csoportja, meghívott vendégként pedig a 
Héhalmi Búzavirág Néptáncegyüttes és a Jobbágyi Hársas 
Népdalkör mutatták be színvonalas műsoraikat, 
összeállításaikat. Ezt követően a sztárfellépőké volt a 
színpad. Tunyogi Bernadett, Lola, Kaczor Feri, Bebe és 
Csepregi Éva műsorát, valamint a Szabad Élet Zenekar 
koncertjét láthatták, hallhatták a résztvevők. A programok 
sorát tűzijáték és bál zárta.  
Ezúton is köszönjük a segítséget, a támogatást mindenkinek, 
az Önkormányzat és intézményei valamennyi dolgozójának, 
a civil szervezeteknek, valamint magánszemélyeknek, 
egyaránt. Remélem jövőre is számíthatunk a lakosság 
támogatására, segítő munkájára, bízhatunk az összefogásban 
településünk falunapját illetően is. Addig is folyamatosan 
várjuk az ötleteket, javaslatokat a lakosság részéről. 
 

Nyári napközis gyermektábor 
  

Július 25-29-ig ötnapos nyári napközis gyermektábort 
bonyolítottunk le a művelődési házban. A huszonegy 
vakációját töltő gyermeknek igyekeztünk igen széles körű 
programot nyújtani.  
Az első napon közösségi játékokkal kezdtünk, a játékok 
segítségével ismerkedtünk meg és hoztuk létre a tábor 
napjain igen jól működő kis közösségünket. Aztán Soósné 
Tóth Annával csuhévirágot készítettünk, a délután folyamán 
pedig ellátogattunk Szűcs Ferenchez, akinél a bátrabbak a 
kaptár közeléből ismerkedhettek meg a méhészkedés 
tudományával. Kedden a napindító közösségi játékok után 
Gyöngyösi Gáborné, Kriszta néni ismertetett meg bennünket 
néhány érdekes társasjátékkal, majd elsétáltunk a parkba és 
Adorján Arankához, ahol állatsimogatás közben nagyon sok 
érdekességet megtudhattunk az általa nevelt állatokról, végül 
pedig az igen ízletes kecskesajtból is kaptunk kóstolót. A 
délután folyamán a gyermekek Ambrus József és Krácserné 
Mónika segítségével néhány ügyességi próba megtétele után 
lemezből, satu és kalapács segítségével szívecskét 
készítettek, valamint korongozhattak és agyagszobrokat 
készítettek Szpisják Pállal.  
 

 
A gyerekek Ambrus Józseffel és Szpisják Pállal 
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Nagy sikert aratott a gyerekek körében a körmöcskézés is, 
amellyel karkötőt, nyakláncot, kulcstartót készítettünk. 
Külön örömet jelentett a kis alkotók számára, hogy a saját 
készítésű termékeiket hazavihették. Szerdán Bérre 
kirándultunk. Bejártuk az andezit oszlopokhoz vezető 
tanösvényt Hasznosi Norbert vezetésével, majd a 
Malomudvarban ismerkedhettünk meg a búzaőrlés 
folyamatával, majd igen kalandos úton továbbmentünk a 
Mária forráshoz. A nap második részében megnéztük az 
Andezit Hotelnél lévő szoborparkot és a rádiómúzeumot is. 
 

 
Táborozók a Mária forrásnál 

 

A csütörtöki sport délelőttön Kovácsné Varga Katalin tanár 
néni sportos ügyességi vetélkedőt állított össze a 
gyerekeknek, amelyet nagyon ügyesen teljesítettek. Délután 
Gressainé Lóránt Lujza művészeti iskolás tanár nénivel 
visszarepültünk a középkorba. A lányok fejdíszt, diadémot, 
készítettek és táncot tanultak, a fiúk kardot és pajzsot 
készítettek és harcot vívtak egymással. Ezen a napon a 
foglalkozások után, esti tábortűz mellett, kemencében sült 
kenyérlángost és pogácsát készítettünk Polonkai Jánosné 
segítségével, s a gyerekek nem kis örömére ezúttal az 
éjszakát nem otthon, hanem a Művelődési Házban töltötték. 
Az utolsó napon délelőtt Mészáros Gyula sportági 
bemutatása mellett az íjászatot próbálhatták ki a nyári 
palotási gyermektábor részvevői. Délután Jeléné Almási 
Ágnes néptánc foglalkozása után  csapatokat alkotva még 
egy elméleti-gyakorlati versenyen vettek részt a gyermekek, 
ahol a falu különböző helyszíneire kitelepített állomásokon, 
a tábor során megszerzett ismereteikről „adtak számot”. A 
nap végére már mindenki fáradtan, de ugyanakkor jó 
kedvvel és sok-sok új élménnyel gazdagodva térhetett haza 
az idei nyári palotási egyhetes napközis jellegű 
gyermektáborból. 
 

Szent István napja, a magyar államalapítás és az új 
kenyér ünnepe 
 

Az augusztus 20-i Szent István napi községi ünnepséget a 
Római Katolikus Templomban, s annak udvarán rendeztük 
meg. Az ünnepi szentmise keretében Marti József atya 
megáldotta az új kenyeret, melyet Szabó Mihály 
polgármester úr szelt fel ünnepi gondolatai kíséretében.  
Az ünnepi program az ünnepi műsorral folytatódott, 
melyben közreműködtek: Ambrus Nándorné, Bali Jánosné, 
Györgyné Forró Katalin, Jakubecz Erika, Kékesi József, 
Molnár Tamásné, versmondók, Kovács Kitti és Gyöngyösi 
Tamás táncosok, a Római Katolikus Templom Énekkara, a 

Kenderike Néptánccsoport és az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
tagjai. Az ünnepi program befejezéseként Dr. Tóth Gabriella 
jegyző asszony és Szabó Mihály polgármester úr koszorút 
helyeztek el a Szent István szobornál. 
 

Nyárzáró Mamusz Fesztivál 
 

Augusztus 27-én rendeztük meg a művelődési ház udvarán a 
Nyárzáró Mamusz Rockfesztivált, melyen három zenekar 
mutatkozott be. A helyi Szabad Élet zenekaron kívül 
vendégünk volt a balassagyarmati Félmegoldás zenekar és a 
budapesti Zebra Eats Lion zenekar. 
 

Megyenap – Balassagyarmat 
 

Szeptember 17-én részt vettünk a Megyenapon, 
Balassagyarmaton, ahol településünk értékeit mutattuk be a 
látogatóknak, érdeklődőknek. 
 

Programajánló 
 

Szeptember 24-én tartjuk meg községünkben a 
hagyományos szüreti felvonulást, valamint rendezzük meg 
Cserhátalja folklórünnep, szüreti vigadalom és családi nap 
elnevezésű rendezvényünket. Fontosnak tartjuk, hogy ősszel 
is alkalmat adjunk a lakosságnak közösségi együttlétre, jelen 
esetben a szüreti hagyományok felelevenítésével. A szüreti 
felvonulás után a templommal szembeni téren folklórműsor, 
népi játszótér, kovácsolás, arcfestés, kézműves játszó, helyi 
termékek bemutatója, helyi ételek kóstolója, szüreti 
tevékenységek, mustkészítés, főzőverseny, családi 
vetélkedők, gyermekprogramok, ősi magyar harcművészeti, 
baranta bemutató, valamint világzenei koncert várja az 
érdeklődőket. A „tűzzsonglőr” előadást követően pedig 
mindenkit szeretettel várunk a szüreti bálba, a művelődési 
házba!  
Ismét csatlakozik könyvtárunk az Őszi Könyvtári Napok 
országos rendezvényéhez október első hetében, melynek 
keretében színes, gyermekeknek és felnőtteknek szóló 
programokkal várjuk az érdeklődőket. Október 3-án 
népmese mondó verseny és a népmese témájú rajzverseny 
kiállítás megnyitója, október 4-én Harmos Krisztián 
természetismereti előadása és a művészeti iskola nyílt napja 
várja az érdeklődőket. Október 5-én rendezzük meg az 
Idősek napja rendezvényét, október 6-án Sándor Anikó írónő 
tart könyvbemutatóval egybekötött előadást, író-olvasó 
találkozót, október 7-én pedig a Köménymag színjátszó 
csoport mutatja be a Mamma Mia című musicalt. 
Gyermekszínházi előadásaink október - november és 
december hónapban kerülnek megrendezésre, melyekre a 
belépőjegyek egyéni, valamint bérletes formában is 
megvásárolhatóak.  
 

A művelődési ház és a könyvtár további programjairól 
részletesebb tájékoztatást kihelyezett plakátjainkon és az 
intézmény közösségi oldalán olvashatnak. Ha kérdésük, 
észrevételük, javaslatuk van az intézménnyel, vagy a 
programokkal kapcsolatban, kérem, jelezzék!  
Továbbra is mindenkit szeretettel várunk a művelődési 
házba és a könyvtárba!  
Programjainkkal és szolgáltatásainkkal is állunk a lakosság 
rendelkezésére. 
 

Polonkai Katalin 
                                                                    igazgató 
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Községi programok 
 

október 3-10. Országos Könyvtári Napok  
Művelődési Ház 

október 5.  Idősek Napja 
Önkormányzat, Művelődési Ház 

október 8.  Országos Ippon Shobu Bajnokság 
Karate Klub 

október 8. Kirándulás Szentkútra 
  Egyházközség 
október 13.  Gyermekszínház 

Művelődési Ház 
október 16.  X. Biomed Tókerülő Futás 

Önkormányzat, Művelődési Ház 
október 16.  Orgonakoncert 

Egyházközség 
október 19.  Klubfoglalkozás (ismeretterjesztő 

előadás)  
Őszirózsa Nyugdíjas Klub 

október 20. „Kerekítő” – Baba-Mama foglalkozás 
  Művelődési Ház 
október 21.  Nemzeti ünnep 

Önkormányzat, Művelődési Ház 
október 22.  II. Palóc Kupa 

Karate Klub 
október 26.  Halloween-party 

Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
november 10. Gyermekszínház 
  Művelődési Ház 
november 11.  Márton Napi Vigasságok 

Művelődési Ház 
november 12.  Ippon Shobu Magyar Bajnokság 

Karate Klub 
november 16.  Klubfoglalkozás (Teadélután 

vetélkedővel)  
Őszirózsa Nyugdíjas Klub 

november 20. Időközi önkormányzati választás 
  Palotás Község Önkormányzata 
november 26-27. ESKA EB 

Karate Klub 
november 27.  Első adventi gyertyagyújtás 

Művelődési Ház 
november hó  Gyermekszínház 

Művelődési Ház 
december 3.  Második adventi gyertyagyújtás 

Mikulás ünnepség 
Művelődési Ház 

december 6.  Falusi Mikulás 
Önkormányzat 

december 10.  Harmadik adventi gyertyagyújtás 
Luca Napi rendezvény 
Művelődési Ház 

december 14.  Klubfoglalkozás (Karácsony, 
évértékelés)  
Őszirózsa Nyugdíjas Klub 

december 17.  Negyedik adventi gyertyagyújtás 
Falukarácsony 
Művelődési Ház 

december hó  Gyermekszínház 
Művelődési Ház 

 

A szervezők a változtatás jogát fenntartják! 
 

Siker Harkányban 
 

Április közepén rendezték meg Harkányban a VI. Országos 
Nyugdíjas KI-MIT-TUD középdöntőjét, ahol Kékesi József 
Petőfi Sándor János vitéz című költeménye részletének 
dramatizált változatával indult, színjátszás kategóriában.  
A zsűri a maximális 50 ponttal jutalmazta, kimagasló 
eredményével a döntőbe jutott, amelyet június végén szintén 
Harkányban rendeztek meg.  A háromnapos seregszemlén az 
ország számos településéről érkező résztvevő mutatta be 
produkcióját. Kékesi József előadását ismét kimagaslónak 
találta a zsűri, arany diplomával jutalmazta.  
 

Gratulálunk eredményéhez! 
 

*** 
 

„Nógrád Megyéért” díj 
 

A Nógrád Megyei Közgyűlés az idei évben is kiosztotta a 
„Nógrád Megyéért” díjakat az arra érdemeseknek. Idén az 
egyik díjat Kékesi Józsefnek ítélték oda kiemelkedően 
eredményes és sikeres tevékenységéért, mellyel 
nagymértékben hozzájárult Nógrád Megye fejlődéséhez.  
Az elismerést a megyenapon, Balassagyarmaton vehette át 
2016. szeptember 17-én. 
 

A díjhoz gratulálunk, és további jó egészséget kívánunk! 
 

 
Kékesi József átveszi a díjat Skuczi Nándortól, a Nógrád 

Megyei Közgyűlés elnökétől 
 

*** 
Palóc Világtalálkozó 

 

Az idei Palóc Világtalálkozó eseményein, Bátonyterenyén,  
községünkből többen is részt vettek. A rendezvényen 
Ambrus József, mint kovács is megmutatta tehetségét, 
emellett novelláival is nevezett az irodalom kategóriába. 
Szintén az irodalom kategóriába nevezett be saját verseivel 
Bali Jánosné, aki az itt meghirdetett „Kékpántlika” 
mesemondó versenyen is részt vett, ahol II. helyezést ért el. 
A szervezők tájékoztatása szerint sikeres pályázat esetén 
lehetőség lesz egy antológiában megjelentetni a beküldött 
irodalmi műveket. 
 

Az elért eredményekhez mindkettőjüknek gratulálunk! 
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CIVIL SZERVEZETI HÍREK 
  

50 éves osztálytalálkozó 
 

1966-ban Palotáson hatvan diák befejezte általános iskolai 
tanulmányait. Többen örömkönnyekkel küzdve hallgatták a 
ballagási búcsúbeszédet, majd elköszöntek az oly sok szép 
emléket nyújtó iskolapadtól, iskolától, tanároktól, egymástól. 
Szép volt, jó volt, de hogyan tovább, mit hoz a jövő?! 
Eltelt fél évszázad, azaz ötven év. Ki mit csinál, hogy van? 
Döntés született, találkozó kell. Elkezdődött a kutatás, hisz 
nagyon szétfújt bennünket a szél. A kutatómunka nem 
egyszerű dolog, csak az tudja, aki végzi, de megéri a 
fáradozást. Osztálytablóról adatgyűjtés, lakcím, 
telefonszámok beszerzése, stb… Debrecen, Ajka, 
Kecskemét, Gara, Páty, Budapest, Salgótarján és a 
környékbeli településeken élők felkutatása is sikerrel járt. 
Tanárok felkutatása is megtörtént, kiderült, hogy közülük 
sajnos öt fő elhalálozott.  Osztálytalálkozó időpontjának 
meghatározása, egyeztetés, meghívó tervezése, postázás. 
Érkeztek a visszajelzések, legtöbb osztálytárs szeretettel 
fogadta a meghívást és jelezte az érkezést.  
Elérkezett a nagy nap! 2016. 08. 27. délelőtt, gyülekező az 
Általános Iskola udvarán. Őszülő hölgyek, urak jelentek meg 
az iskola bejáratánál, tanárok, diákok névre szóló kitűzőt 
kaptak. Sokan összesúgtak: „Megismered? Valóban ő az?”, 
Puszik, örömkönnyek, de jó annyi idő után újra találkozni! 
Becsengetés! Mindenkinek nagyot dobbant a szíve, 
évtizedek óta nem hallott, bár oly ismerős hang hallatán. 
Bevonulás a volt osztályterembe, mely az alkalomhoz illő 
díszletek között fogadta az érkezőket. Az asztalon a 
tanároknak névre szólóan készített ajándék, hölgyeknek 
virág. Még el sem foglalta mindenki a helyét, mikor újabb 
csengőszó. „Osztály vigyázz! Tanárnőnek tisztelettel 
jelentem, hogy az 1966-os tanévben végzett 8/a és 8/b 
osztályok tanulói az 50 éves rendkívüli osztályfőnöki órára 
megjelentek. Az osztályok létszáma 60 fő, melyből 
megjelent 30 fő, elhalálozott 16 fő, igazoltan távol 14 fő.” A 
tiszteletbeli osztályfőnöki posztot – Hegedűs Gáborné volt 
osztályfőnök betegsége miatt – Harangozó Miklósné Gulyás 
Valéria töltötte be, köszöntötte a megjelenteket, tanárokat, 
diákokat. Rövid visszatekintő, számadás után, egyperces 
néma felállással, mécses gyújtással emlékeztünk az 
elhunytak emlékére. Ezután egykori diáktársunk elszavalta 
Ady Endre: Üzenet egykori iskolámba című versét. Rövid 
bemutatkozás, életút ismertetés következett a jelenlévő 
tanulók, illetve tanárok részéről. Bali Jánosné Szabó Ibolya 
saját visszaemlékezését hallgattuk meghatottan az iskoláról, 
a közösségről.  Szabó Mihály polgármester röviden vázolta 
az elmúlt időszakban a település életében történt fontosabb 
eseményeket, majd átadta az emléklapokat. Zárásként közös 
csoportkép készült a jelenlévőkről az iskola udvari 
lépcsőjén. Megható pillanatok következtek, visszapillantás, 
búcsú az oly régen látott iskola udvarára, épület falaira. 
Irány a Santos Étterem és Panzió, ahol már várt minket a 
megrendelt ebéd. Az ebéd elfogyasztása után páran 
meglátogattuk Jobbágyin a betegeskedő 93 éves volt 
osztályfőnökünket, Hegedűs Gábornét, néhány perces 
elbeszélgetés után mielőbbi gyógyulás és viszontlátás remé- 
nyében búcsúztunk el egymástól. 

 
 

Visszatértünk a Panzióhoz, ahol már javában folyt a kötetlen 
beszélgetés, egymást váltva mesélték élményeiket, 
emlékeiket, nem csoda, hiszen sokan 50 éve látták egymást 
utoljára.  Az idő közben nagyon elszaladt, azt vettük észre, 
hogy ránk esteledett. Kipirult arcok, újabb pár csillogó 
könnycsepp jelent meg a szemekben, elérkezett a búcsúzás 
pillanata. Végszóként megfogalmazódott: „5 év múlva újra 
találkozunk!” 
                                                         

 
A találkozó résztvevői 

 

A képen balról jobbra, első sor: Jakabffy Béláné tanítónő, Szabó 
Mihály polgármester, Matiszlovics Istvánné tanítónő, Harangozó 
Miklósné tanárnő, Pretkó Ferencné tanárnő, Pretkó Ferenc tanár 
Második sor, balról: Édes Józsefné, Siklódi Istvánné, Matiszlovics 
Miklósné, Dúzs Attiláné, Bedő Károlyné, Krekács Józsefné, Kollár 
Györgyné, Balogh Tiborné, Kővágó Lászlóné, Varga Dezső János 
Harmadik sor, balról: Szpisják Judit, Pete Józsefné, Dombi Áronné, 
Szabó Lajosné, Kovács Károly, Szandai Jánosné, Szandai János, 
Hegedűs László, Aranyi Tibor 
Negyedik sor, balról: Bali Jánosné, Kuris Istvánné, Horn Endre 
Mihályné, Pete László 
Ötödik sor, balról: Szénási János, Kovács József, Jákfalvi Mihály, 
Péter László Lajos 
Legfelül, balról: Varga Dezső, Mátrai Antal, Pálinkás Gábor 

 

Varga Dezső János 

*** 
Kenderike Néptánccsoport 

 

A Kenderike Néptánccsoport a nyári szünetet is igen 
mozgalmasan töltötte. Mindösszesen két hét pihenőt 
tartottunk augusztus végén. Június első vasárnapján a Bujáki 
Vasárnapon léptek föl a gyerekek. Júliusban a helyi falunap 
programját próbáltuk színesíteni. Augusztus elején a 
kisbágyoni falunapon táncoltunk. Augusztus 20-án a 
templomkertben tartott ünnepségen szerepeltünk, majd 
ennek a napnak a délutánján Csécsén is adtunk egy 20 perces 
műsort. Szeptember harmadik hétvégéjére is van felkérésünk 
Csécsére, Bercelre és a palotási Cserhátalja Folklórünnepre.  
A próbáinkat hétfőn és pénteken tartjuk 16,00 órától. 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!  
A csoporthoz csatlakozni vágyó gyermekeket október 3-tól 
várjuk!                                 

Jeléné Almási Ágnes 
                                                   csoportvezető 
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Őszirózsa Nyugdíjas Klub hírei 
 

Itt van az ősz, itt van újra! Visszatekintve az elmúlt három 
hónapra, szép nyarunk volt. Kezdem azzal, hogy június 
végén néhányan elkísértük Harkányba Kékesi Józsefet, a 
Hontravel szervezésében zajló Ki - Mit - Tud országos 
döntőjére. A szervezők kérésére, a felvonulásra felvettük a 
palotási viseletet. Sokan megcsodálták, kérdezték, hol van az 
a Palotás? Na de nem csak a viseletnek volt sikere, ha nem 
klubtagunknak is. Kategóriájában Arany minősítést kapott.  
Júniustól, a nótakör hetente kétszer is próbált, katonadalokat 
tanultunk, ezzel készültünk a nagy eseményre, július 16-ra, a 
X. Palotási Falunapra. Az időjárás is kitett magáért ezen a 
szombaton, mind esőből, mind szélből extra mennyiséget 
kaptunk. Na de van nekünk szép nagy Művelődési Házunk, 
ahol ilyen idő esetén menedéket találunk. Még a laskát is 
süthettük, a gépterem konyhává alakult. A tócsnit majd 
pótoljuk a Cserhátalja Folklórünnepen. A katonadalokat is 
elénekeltük, annyi dicséretet kaptunk érte, hogy úgy 
döntöttünk, még többet fogunk megtanulni. A klubtagok egy 
csoportja előadta a matróztáncot, amit farsangra tanultak. A 
közönség nagy derültségére. Az arany minősítésű 
produkciót, a Kukorica Jánost is láthatták, de Bali Jánosné 
saját művét is hallhatták, akik az eső ellenére is eljöttek.  
Volt erre a hónapra egy nagy kirándulás is betervezve, ami 
meg is valósult, a Krisna-völgyet kerestük fel. Itt már hét 
évvel ezelőtt járt a nyugdíjas klub, de sokan nem voltunk 
még ott, hát elmentünk megnézni. Egy általunk kevésbé 
ismert, sok érdekességet felvonultató kultúrába pillanthat- 
tunk be.  
 

 
A Krisna-völgyi kirándulás résztvevői 

 

Innen áthajóztunk Tihanyba, itt már a saját kultúránk 
gyöngyszemét, az Apátságot csodálhattuk meg és gyönyör- 
ködhettünk a fenséges balatoni panorámában. 
A strandolás sem maradhatott el, ez is a nyári 
programunkhoz tartozott. Jászszentandrásra mentünk. 
Jó víz, jó ételek, (birkapörkölt, borjúpörkölt, stb.) hideg 
italok és még az eső is megvárta, míg hazaindultunk. Ennyi 
is elég egy szép naphoz. 
Augusztus kicsit lazább hónap volt. Nem a klub 
szervezésében, de a tagok közül sokan elmentünk 13-án   
Mátraverebély – Szentkútra, a Szent Jobb fogadására.  

 
Felejthetetlen élmény volt nemzeti ereklyénket, nemzeti 
kegyhelyünkön látni. Augusztus 20-án Szent István király és 
a keresztény magyar államalapítás ünnepén a műsorban 
hárman klubtagok verset mondtunk, néhányan pedig a 
szentmisén megszentelt új kenyér felszeletelésében 
segédkeztek. Gyönyörű környezetben, szép időben, színes 
műsorral ünnepeltünk.  
Szeptemberben tovább folytatódtak a próbák, a nótakör 
meghívást kapott Csécsére, a Népzenei találkozóra, ahol 
sikerrel szerepeltünk. Még egy strandolás is belefért ebbe a 
hónapba, Nagykátára. Szeptember 21-én volt a klub 
sportnapja, új feladatokra is számíthattak a csapatok, na meg 
finom uzsonnára. A Cserhátalja Folklórünnep, szüreti 
felvonulással szintén ebben a hónapban van, ezekre is 
készülünk.  
Reméljük szép hosszú őszünk lesz! 
                                         

Ambrus Nándorné  
                                                                klubvezető 
 

*** 
Karate csoport hírei 

 
PSKK Palotási csoport karatékái a nyári szünetben 
edzőtáborokban vettek részt. 
2016. 07. 13 -16. között Budapesten rendezték a Budapest 
Gasshuku 2016 nemzetközi edzőtábort, melyen 14 ország 
320 karatékája vett részt. A palotási csoportból részt vett 
Vajvoda Anna, Pintér Réka, Czibolya Kristóf, Pintér Tibor, 
Vajvoda József.  
Az edzőtábor végén Dan vizsgát tartottak, melyen részt 
vettem, és a tábor szakmai vezetője Kurihara Kazuaki mester 
előtt sikeres vizsgát tettem 2. Dan fokozatra.    
2016. 08. 07 - 16. között Balatonföldváron a XXXI. Palóc 
Gasshuku edzőtáborban vett részt csoportunk tagjai közül 
Vajvoda Anna, Czibolya Kristóf, Barna Boglárka, Gáspár 
Viktória, Jele Máté. A tábor vezetői Lőrik Csaba 5. Dan és 
Józsa Barnabás 4. Dan-os mesterek a Palóc Karate 
Szövetség vezetői voltak.  
Az edzőtáborban Czibolya Kristóf  sikeres gyermek 
danvizsgát tett Krepsz János 7. Dan és Schneider László 6. 
Dan mesterek előtt, így feljogosítva lett fekete öv viselésére.  
A tábor végén Kyu vizsgát tartottak, melyen Barna Boglárka 
és Gáspár Viktória 3 Kyu / barna öv 1 fokozat/ értek el. 
Vajvoda Anna és Jele Máté 1 Kyu /barna öv 3 fokozat/ 
szerezték meg.  
Október hóban indul a versenyidőszak: 
 10. 08. JKA OB Budapest 
 10. 22. II. Palóc Kupa Salgótarján 
 11. 08. Ippon Shobu Magyar Bajnokság Paks 
 

A  MJKSZ tervei szerint  a palóc kupán és december hóban 
/pontos időpont még nincs/ egy utánpótlás versenyt 
megrendezésére kerül sor, melyen minden övfokozattal 
rendelkező, de versenytapasztalat  nélküli karatékák 
indulhatnak.   
                                                      Vajvoda József  
                                                               edző 
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Horgászegyesületi hírek 
 
Az idei harcsafogó verseny augusztus 25-28-ig került 
megrendezésre, 44 csapat részvételével. A versenyen 
kiemelkedő fogási eredmények születtek: 5 db 20 és 30 kg 
közötti, 1 db 47 kg-os, 1 db 63 kg-os és 1 db 89 kg-os. Össz 
darabszám: 50 db. Össz súly 507 kg. 
Az első helyezést Nagy Ádám és Pilinyi Zoltán, helyi 
tagjaink szerezték meg. Meginterjúvoltuk a csapatot: 
 
Hogyan ismerkedtünk meg a harcsázással és mi ösztönzött 
a módszer kipróbálására? 
Már gyermekkorunk óta hódolunk a horgászat 
szenvedélyének és kijelenthető, hogy elsősorban 
pontyhorgászok vagyunk. Az elmúlt években a dobálós, 
valamint a bojlis pontyhorgászattal töltöttük az igen értékes 
horgászidőnk jelentős részét. Mindkét műfajban 
megmérettük magunkat versenykörülmények között is és 
sikerült is elérnünk néhány szép eredményt. A 
pontyhorgászat mellett azonban csapattársam, Zoli, mindig 
élénken érdeklődött a harcsahorgászat iránt is és ennek 
megfelelően az elmúlt 5 év során elméletben, számos 
szakirodalom tanulmányozásával, illetve gyakorlatban is 
próbálta megtanulni a módszer minden csínját-bínját. Ez 
engem is arra ösztönzött, hogy belekóstoljak ebbe a 
horgászmódszerbe is, és erre kiváló alkalmat biztosítottak a 
Palotási Víztározón minden évben megrendezésre kerülő 
Panker Tibor Harcsafogó Baráti Horgászversenyek. Az 
elmúlt 5 évben 4 alkalommal indultunk el együtt Zoli 
barátommal, és az első 2 év sikertelensége után a 2014–es 
évben a dobogó 3. fokára állhattunk, majd a 2015–ös évben 
megnyertük a versenyt és mindkét alkalommal elhódítottuk a 
legnagyobb halért járó trófeát is. 
Mik voltak a kitűzött céljaink, hogyan készültünk az idei 
megmérettetésre? 
Az idei versenyre, címvédőként, és éppen e miatt extra 
motivációval készültünk. Fő célunk az volt, hogy az idei 
versenyt is sikerüljön néhány értékelhető fogással zárnunk, 
illetve szerettünk volna összetalálkozni a tó egyik igazi 
matuzsálem harcsájával, amelyhez eddig még egyikünknek 
sem volt szerencséje az elmúlt évek során. 
A felkészülést a felszereléseink ellenőrzésével, néhány új 
felszerelés beszerzésével kezdtük, illetve nagy figyelmet 
fordítottunk a csalinak szánt lótetűk beszerzésére is. Az 
elmúlt évek tapasztalatai alapján ez volt az a csali, amellyel 
a legtöbb harcsát sikerült megfognunk a Palotási víztározón. 
A lótetű beszerzése jelentős utánajárást és időt igényelt, mi  
azonban úgy gondoltuk, hogy az erre fordított extra 
erőfeszítés kifizetődik majd a horgászat során. A lótetű 
mellett vittünk magunkkal nadályt és kb. 6 kg vegyes méretű 
halibut és amino pelletet is. 
 

 
Milyen technikákat alkalmaztunk és hogyan alakult a 
versenyünk? 
A csütörtök reggeli gyülekezőt, majd sorsolást követően 
délelőtt 11 óra tájban foglalhattuk el horgászhelyünket. A 
horgászhely kihúzását, feleségem, Marianna vállalta magára 
és örömmel fogadtuk a kihúzott 31 –es horgászhelyet, amely 
a tó gáti része és az öböl közötti területen helyezkedett el. 
A felszerelések élesítését követően a következők szerint 
helyeztük el a versenyszabályzatban meghatározott 2-2 db 
készségünket: az én szerelékeim a tó középrészére, 
megközelítőleg 3 méteres vízben elhelyezett bójára kerültek, 
amelyet kezdésnek 2 kg vegyes méretű halibut és amino 
pelletekkel etettem meg. A fenéken felkínált horgokra 
mindkét botom esetében lótetű került. Csapattáram egyik 
készsége szintén így került bevetésre, az etetéstől távolabbi 
területre, a 4. készségünk pedig egy felszíni csövön felkínált 
tenyeres dévérkeszeg volt. Ezt a taktikát a verseny első 
percétől az utolsóig követtük. A gondosan bevetett 
felszereléseknek már az első este / éjszaka meglett a jutalma, 
hiszen Zoli barátom 5 db harcsát is zsákmányolt 0.72 kg –tól 
egészen 7.40 kg-os súlyig. 3 db kisebb harcsa a fenéken 
felkínált lótetűnek, míg az 5.60 kg-os, illetve 7.40 kg-os 
példányok a csövön felkínált dévérkeszegnek nem tudtak 
ellenállni. Az ezt követő 24 órában azonban megtörni 
látszott a kezdeti lendületünk. A péntek délelőtt 10 óra 
tájban, a pelletes etetésről jelentkező, érzésre jó harcsám, 5 
perces fárasztást követően leakadt, majd a délután és a 2. 
éjszaka folyamán mindössze 1 db, 3.60 kg–os harcsát 
mérlegelhettünk, szintén csapattársam, és a lótetűs szereléke 
jóvoltából. Időközben hírek érkeztek több 20 kg feletti és 
egy 46.20 kg–os harcsa megfogásáról is, ezek következtében 
pedig a szombat reggeli összesített állás alapján a 3. helyre 
csúsztunk vissza. Mivel 48 óra elteltével a pelletes etetésem 
nem adott még halat, a szombat délelőtti szerelékfrissítés 
előtt gondolkodóba estem, mely szerint esetlegesen 
változtatásra lenne szükség. Végül azonban a csapaton belüli 
megbeszélést követően arra jutottunk, hogy továbbra is 
kitartunk az eredetileg elképzelt etetési taktikánk mellett és 
bíztunk benne, hogy ez meghozza majd gyümölcsét az 
utolsó 24 órában. Ennek megfelelően a bóját további 2 kg 
vegyes méretű halibut és amino pelletekkel etettem meg és a 
csalifrissítést követően, mindkét szerelékemet visszahúztam 
az etetett területre. Ami pedig az ezt követő délután és 
éjszaka során következett, arra még legmerészebb 
álmainkban sem számítottunk. Délután fél 2 tájban, az egyik, 
etetésen lévő szerelékemen húzós kapással jelentkezett egy 
27.90 kg-os bajuszos, melyet csapattársam Zoli és feleségem 
Marianna egy 30 perces csónakos fárasztást követően tudtak 
partra fektetni. Ez a hal újabb lendületet adott a 
csapatunknak, azonban ami ezután következett arra még 
ekkor sem számíthattunk. 
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Délután 4 óra magasságában a másik, szintén a pelletes 
etetésen lévő szerelékemen is erőteljes kapás jelentkezett. 
Bevágást követően a hal jelentős erőt tanúsított, ezért vízre 
szálltunk és kezdetét vette a másfél órás csónakos fárasztás, 
melynek végén Zoli barátom egy 63 kg-os 200 cm hosszú 
harcsát emelhetett be csónakunkba. Természetesen óriási 
örömmel mérlegeltük és fényképeztük új egyéni rekord 
harcsámat, amelyet, ezt követően kíméletesen 
visszaengedtünk éltető elemébe. A nem mindennapi fogás 
által okozott örömből felocsúdva, az este folyamán mind a 4 
szerelékünk visszakerült a megszokott helyére és így tértünk 
nyugovóra a verseny utolsó éjszakáján. Az éjjeli órák 
mindkettőnknek kapás nélkül teltek, azonban hajnali 4 óra 
magasságában ejtős kapásra ébredtem, amely ismételten az 
etetésről jelentkezett a lótetűvel csalizott végszerelékemre. A 
bevágást követően azonban szomorúan tapasztaltam, hogy a 
hal nem akadt meg, így az újracsalizást követően visszahe- 
lyeztem szerelékemet a bójához és nyugovóra tértem. 
Azonban nem pihenhettem sokáig, hiszen hajnali fél 6 tájban 
újabb kapásra ébredtem, a kapás erőteljes volt és a bevágást 
követően jelentős erőt éreztem a zsinór másik végén. 
Gyorsan felmértem a helyzetet és úgy döntöttem, hogy 
megpróbálom a mellescsizmám segítségével a nád elől 
kifárasztani ellenfelemet. Kb. 15 perces küzdelmet követően 
sikerült jelentős mennyiségű zsinórt visszanyernem, majd 
magam felé húzni az ekkor még ismeretlen ellenfelemet. 
További 30 percet követően sikerült egészen a nád elé 
kihúznom a halat, majd csapattáram, Zoli egy határozott 
mozdulattal megragadta a hal száját és partra húztuk a 
hatalmas harcsát. A mérlegelés során szembesültünk vele, 
hogy megközelítőleg 30 kg–al, illetve 30 cm-rel megdöntöt- 
tem az előző nap során kifogott egyéni rekordomat. A hal 
hiteles súlya 89 kg, hossza pedig 230 cm lett. Boldogságunk 
leírhatatlan volt. A délelőtt 9 órakor záruló versenyen ezzel 
elhódítottuk az I. helyezést, 9 db kifogott harcsával, 202,42 
kg összfogással, melyeknek átlagsúlya 22,5 kg volt. Ezzel 
egyetemben miénk lett a legnagyobb (89 kg) és a legkisebb 
(0.72 kg) kifogott harcsa is. 9 db harcsából 7 db–ot lótetűvel, 
2 db–ot pedig a felszíni csövön felkínált dévérkeszeggel 
sikerült megfognunk. A 3 legnagyobb halunk egyaránt 
lótetűre, a pelletes etetésről érkezett, érdekesség, hogy 
mindhárom az utolsó 24 órában került horogvégre. Ez 
beigazolta számunkra, hogy a kezdeti sikertelenség ellenére 
is érdemes kitartani az előre elképzelt taktika mellett, hiszen 
ilyen nem mindennapi eredményeket érthetünk el. Végezetül 
szeretnénk megköszönni Komáromi Tibor elnök úrnak, hogy 
a Palotási víztározón életbe léptetett szabályokkal lehetővé 
tette ennek az igen jelentős óriás harcsaállománynak a 
felnövekedését és minden harcsahorgásznak javasoljuk, 
hogy ha teheti, látogasson el a palotási víztározóra, és kíván- 
 

 
juk, hogy hasonló élményekben legyen része, mint 
amelyeket mi is átélhettünk. 

Pilinyi Zoltán és Nagy Ádám feleségeikkel a verseny 
legnagyobb halával 

 

Ezt követően augusztus 29-én vette kezdetét a Nemzetközi 
Bojlis Horgászverseny, melyen 28 csapat hat napon át 
versenyzett. A pontyfogásban szintén kiemelkedő 
eredmények születtek. Közel 20 mázsa halat mérlegeltek. 6 
db 20 kg fölötti ponty is horogvégre került, a legnagyobb 
27,5 kg. Átlagsúly: 10,6 kg.  
Az első helyezett magyar csapat Gönczöl Gábor és Gönczöl 
János pénzjutalomban részesültek. 

Az I. helyezett csapat a Nemzetközi Bojlis 
Horgászversenyen a szervezők társaságában 

 

A helyezést elért csapatok a Nemzetközi Bojlis 
Horgászversenyen 

 
                                                    Komáromi Tibor 
                                                      egyesületi elnök 
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Szabad Élet zenekar 
 
A legutóbbi írásunkban arról számoltunk be, hogy a nyáron 
milyen kihívások és lehetőségek elé állított bennünket az 
élet. Számos fellépésen vagyunk túl, és a kitűzött célokat 
igyekeztünk maximálisan teljesíteni. A zenekar közel három 
éves történetében mérföldkőnek számító Reggae Camp 
újabb ajtókat nyitott ki előttünk és ezúton is köszönjük a 
lehetőséget a szervezőknek és a résztvevőknek! A 
továbbiakban a Dunántúlon is bemutatkozhatunk, ugyanis a 
Zalakaroson tartandó Gesztenyés Napok vendégei leszünk az 
ősszel. Ezen felül a nyári pörgős hangulat után szeretnénk 
valamennyivel több időt szentelni a Szabad Élet akusztiknak, 
amely formáció egy kicsit lágyabb vonalon is megmutatja 
magát és egy kellemes hangvételű koncertsorozatot 
hallhatnak tőlünk a hidegebb napokon. Korábban már 
előadtunk egy ilyen és ehhez hasonló produkciót Palotáson 
és Kartalon s a pozitív visszajelzéseknek köszönhetően 
gondoltuk tovább az ötletet. Természetesen emellett 
működik a zenekar már jól ismert profilja is, de bővebben a 
facebook oldalunkon tájékozódhatnak az érdeklődők! 
Hamarosan a zenekar betölti a harmadik „szabad évét”, 
melynek tiszteletére egy fergeteges születésnapi bulival 
készülünk, és addig lassan, de biztosan elkészül az első 
kislemezünk is!  
Peace, Love & Unity 
 

 
A zenekar tagjai 

 
*** 

Sportegyesületi hírek 
 

EGY ÚJABB SIKERES 
LABDARÚGÓTÁBOR PALOTÁSON 

 
A Palotási Sportegyesület jóvoltából ismét megrendezésre 
került a nagy hagyományokkal bíró palotási gyermek 
focitábor. 
A labdarúgó tábor 46 gyerekkel kezdte meg az egy hetes 
foglalkozásokat, napi 2 edzéssel.  

 
Az edzőtábor szervezésében és lebonyolításában nagy 
szerepe volt Szabó Mihály SE elnöknek, az edzéseket 
lebonyolító edzőknek és segítőknek. 
Nagy megtiszteltetés volt körünkben tudni két Pro-licences 
szakedzőt is, akik egy délutáni edzést is tartottak a 
gyerekeknek. Egyikük Sisa Tibor volt, aki az U19-es 
labdarúgó válogatottal EB bronzérmet nyert, és kijutott az 
U20-as világbajnokságra. A másik vendégünk Vágó Attila, 
aki 5 évig volt a női labdarúgó válogatott edzője.  
 

 
         Sisa Tibor a gyermek labdarúgók körében 

 

Az edzések közötti pihenőket csocsózással, kártyázással, 
kvízjátékokkal, 7-es és 11-es rúgó versenyekkel tették 
emlékezetessé. Volt a táborban egy különleges nap, amikor a 
gyerekek a focipályán sátorozhattak az éjszakában. Nagy 
élmény volt ez minden táborlakónak. Napi háromszori 
étkezés szerepelt a heti menüben és mellette még sok más 
finomság, ami élvezetesebbé tette a gyerekek hétköznapi 
étkezését. 
 

 
A tábor résztvevői a segítőkkel 

 

Köszönetet mondanánk azoknak a szülőknek, akik anyagi 
illetve valamilyen felajánlással támogatták a tábort. 
Szerintünk megint egy emlékezetes, jól szervezett focitábort 
sikerült lebonyolítani és nagy örömet szerezni a gyerekeknek 
és szülőknek egyformán.  
Reméljük jövőre is találkozunk! 
       Hegyi Tamás 
         táborvezető 
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SPORTHÍREK 
Megkezdődött a 2016/2017. évi Nógrád megyei 

labdarúgó bajnokság 
 

2016. augusztus 21-én megkezdődöttek a megyei I. osztályú 
labdarúgó bajnokság küzdelmei. 
Egyesületünknél – első sorban a felnőtt együttesnél – alapos 
változások történtek a nyári szünetben. Vitányi László és 
csapata – akiknek ezúton is köszönetet mondunk a palotási 
labdarúgás megmentéséért – a nyáron Dunakeszire tette át 
székhelyét. Az elnökség szerette volna a palotási 
labdarúgókat újra hazai környezetben látni, de csak 
néhányukat sikerült megnyerni, hogy Palotásra igazoljanak 
vissza. Az alábbi átigazolások történtek: 
Érkezők: Jambrich Benjámin (BSE Palóc Farkasok), Szabó 
Iván Rajmund (Inter 04FC), Prezenszki Péter, Kurcsik 
Gergő, Miczki Máté, Munkácsi Gábor (Pásztó), Tóth Gergő 
(Lőrinci), Zsiga Tibor (Héhalom), Molnár Bálint (Újbuda 
FC), Odler Dávid (Szurdokpüspöki), Baranyi Gábor 
(Rózsaszentmárton), Kotasz Erik (FC. Hatvan)  
Távozók: Himmer Donát, Boér Áron, Gaál Dániel, Gaál 
Márton, Bodor András, Hényel Viktor, Schlossinger Tamás, 
Vlasics Ádám, Mikesy Xavér, Gieber Gyula, Hromada 
Bence, Blaha Dániel, Józsi Dávid, Vitányi László (mind 
Dunakeszi Vasutas), Bocsev Balázs (Balatoni Vasas), 
Gieber Gergő (Zebegény) 
A felnőtt csapat edzője Nagy Tamás lett, aki már irányította 
együttesünket. Munkáját Hegyi Tamás segíti. Az ifjúsági 
csapat edzője: Hegyi Tamás, a serdülőket Hegyi Tamás és 
Krácser Péter vezeti, míg a Bozsik programban részvevőket 
Varga Lajos irányítja.  A TAO program keretében sikerült 
új sporteszközöket, sportfelszereléseket vásárolnunk. 
Örvendetes, hogy a Bozsik programban ismét egy körzeti 
csoport lettünk, így a tornák, fesztiválok Palotáson kerülnek 
megrendezésre. Nógrád megyében összesen hat ilyen 
csoport van.  
Bízunk abban, hogy jó és rendszeres felkészüléssel 
valamennyi csapatunk az elmúlt évinél jobb eredményeket 
ér el.  
Kérjük a sportszerető szurkolókat, hogy minél többen 
látogassák a mérkőzéseket, és sportszerűen biztassák 
csapatainkat! 
                                                    Palotási SE elnöksége 

 

*** 
A serdülő bajnokság állása 

 

1. Érsekvadkert 1 1 0       0      9-1        3 
2. Szendehely              1        1       0       0      9-2        3 
3. SBTC                       1        1       0       0      7-0        3 
4. Jobbágyi                  1        1       0       0      5-0        3 
5. Berkenye                 1     1 0       0      5-1        3 
6. Héhalom                  1        1       0       0      5-2        3 
7. Nagybátonye           0        0 0       0      0-0        0 
8. Mátranovák             0        0       0       0      0-0        0 
9. Palotás                    1        0       0       1      2-5        0 
10. Karancslapujtő 1        0 0       1      1-5        0 
11. Szécsény                  1        0      0        1      0-5        0 
12. Buják                       1        0      0        1      2-9        0 
13. Cered                       1        0      0        1      0-7        0 
14. Rimóc                      1        0      0        1      1-9        0 

Az ifjúsági bajnokság állása 
 

1. Cered  4 3 0 1      22-7          9          
2. Szécsény                  3       3       0      0       15-1           9 
3. Érsekvadkert  3 2 0 1  15-8          6 
4. Karancslapujtő 2 1 1 0     5-3          4 
5. Rimóc 3 1 1 1 4-2          4 
6. Berkenye 3 1 1 1 8-9 4 
7. Héhalom                  3        1       1      1         7-9          4 
8. Palotás                    2        1       0      1         4-3          3 
9. Karancsberény         1       0        0      1         2-7          0 
10. Mátranovák     3 0        0       3        2-16        0 
11. Nagybátony             3        0       0       3        1-20        0 

 

A felnőtt bajnokság állása 
 

1.    Balassagyarmat 4 4 0         0       20-0 12 
2.    SBTC                       4       3        1         0       22-2     10 
3.    Cered                        4       3       1         0        12-6     10 
4.    Szécsény                   4       3       0         1        13-6       9 
5.    Berkenye                   4       2      2           0         8-6       8 
6.    Mátranovák               4       2      1          1        12-10    7 
7.    Érsekvadkert             4       2   0          2        12-6      6 
8.    Karancslapujtő          4       2       0         2        12-13    6 
9.    Palotás                      4       1       1         2         4-13     4 
10.  Pásztó                        4       1       0         3        11-12    3 
11.  Rimóc                        4       1       0         3         7-11     3 
12. Karancsberény          4       1        0         3        5-14     3 
13. Nagybátony               4       0       0         4         2-19     0 
14. Héhalom                    4       0       0         4         4-26     0 

    

*** 
    Régi idők emlékei 

        Ifjúsági labdarúgó csapat az 1970-es évek közepén 
 

*** 
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A Palotási Hírek legutóbbi 2016. évi 2. számában a Kép-
viselő-testület 2016. március és 2016. május hónapokban 
hozott döntéseiről adtunk tájékoztatót.  
2016. június 7. és 2016. szeptember 6. között a képviselő-
testület a következő döntéseket hozta: 
 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
97/2016.(VI.7.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Palotás 
község településrendezési tervét módosító eszközök befejező 
elkészítésével a Kenyeres Consulting Tanácsadó Bt-t bízza 
meg 480.000.-Ft+áfa összeggel. A Képviselő-testület felha-
talmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
98/2016.(VI.7.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete megvi-
tatta a főépítész előterjesztését a község településrendezési 
eszközeinek módosítási eljárásának folyamatáról. Megálla-
pítja, hogy az eljárás megfelel a 314/2012.(XI.8.) Korm. 
számú rendelet előírásainak. A beérkezett véleményeket és a 
településrendezési eszközt (településszerkezeti terv, szabá-
lyozási terv, helyi építési előírások) a csatolt mellékletek 
szerint megismerte. A módosító tervet elfogadja. A doku-
mentációra vonatkozó vélemények megérkeztek, azok kifo-
gást, ellenkező véleményt nem tartalmaznak. Az elkészült 
dokumentáció tükrözi az önkormányzat szándékát és megfe-
lel az előírásoknak. 
A Képviselő-testület Palotás Község településrendezési 
eszköz készítési folyamatának egyeztetési szakaszát lezárja. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a dokumentációt a 
„végső szakmai vélemény” megkérése érdekében Nógrád 
Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Oktatási, Hatósági és 
Törvényességi Felügyeleti Főosztály Állami Főépítészének 
küldje meg. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
99/2016.(VI.7.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete piaci 
napokon reggel 6-12 óráig a balesetveszély elkerülése végett 
az Árpád útra vonatkozóan behajtani tilos tábla kihelyezését 
rendeli el. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
100/2016.(VI.7.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Firefly 
Outdoor Media Kft. részére a 724/2 hrsz-ú területből 3000 
m2 nagyságú területet biztosít nyomda létesítése céljára 500.-
Ft/m2 áron.  
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
101/2016.(VI.7.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Okta-
tási Hivatal és a Család-, Ifjúság- és Népesedéspolitikai 
Intézet által megvalósított „Gyereknek áll a világ” című 
rendezvénysorozat megrendezését támogatja a településen. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
102/2016.(VI.7.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fiat 
Ducato gépjárművet az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjainak  
szállítására a Harkányban megrendezésre kerülő Ki Mit 
Tud? rendezvény országos döntőjére biztosítja. 
 

 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
103/2016.(VI.7.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Voda-
fone torony bérleti díját 1.370.000 Ft/év összegben állapítja 
meg azzal, hogy a bérleti díj indexálható a 2017-es évtől a 
KSH fogyasztói árindexe alapján. A Képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésé-
re. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
104/2016.(VI.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvé-
delmi Nonprofit Közhasznú Kft-vel (Hatvan, Tarjáni út 3.) 
Palotás község közigazgatási területén a hulladékgazdál-
kodási feladatok (közszolgáltatás körébe tartozó hulladék 
átvétele, elszállítása, kezelése) ellátására megkötött hulla-
dékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésváltozásokkal 
egységes szerkezetbe foglalt szövegét elfogadja. A Képvise-
lő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási 
szerződés aláírására. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
105/2016.(VII.5.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Palo-
tási Gyermeklánc Óvoda főzőkonyhája felújítására a Bohus 
2003 Kft (1042 Budapest, Kassai u. 56-58. I/5.) bízza meg 
14.196.891.-Ft összegben a mellékelt árajánlat  
alapján. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
vállalkozási szerződés aláírására. 
3 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadott dön-
tés: 
106/2016.(VII.5.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Krekács 
Istvánné óvodavezető  „Palotás Község Szolgálatáért” díjjal 
való kitüntetését nem támogatja. 
2 igen szavazattal, 4 nem szavazattal hozott döntés: 
107/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tör-
vény 23. §-a, valamint  a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 68. §-a alapján, a pedagógusok előmenete-
li és illetményrendszeréről és a közalkalmazottak jogállásá-
ról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézmé-
nyekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) 
Korm. rendelet 21. §-ának figyelembe vételével a Palotás és 
Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Társulás Társulási 
Tanácsa részére nem javasolja megbízni Lelt Éva Andreát  a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda óvodavezetői feladatainak 
ellátásával 5 év időtartamra. 
3 igen szavazattal, 3 nem szavazattal hozott döntés: 
108/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tör-
vény 23. §-a, valamint  a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 68. §-a alapján, a pedagógusok előmenete-
li és illetményrendszeréről és a közalkalmazottak jogállásá-
ról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézmé-
nyekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) 
Korm. rendelet 21. §-ának figyelembe vételével a Palotás és 
Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Társulás Társulási  
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Tanácsa részére nem javasolja megbízni Bali Veronika 
Katalint a Palotási Gyermeklánc Óvoda óvodavezetői felada-
tainak ellátásával 5 év időtartamra. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
109/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. 
év II. félévi munkatervét elfogadja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
110/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ön-
kormányzat 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról szóló beszámolót  e l f o g a d j a. 
4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal elfogadott döntés: 
111/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy 2016. július 26. napjával Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény alapján megbízatásának 
lejárta előtt feloszlatja magát.  
A képviselő-testület az új képviselő-testület alakuló üléséig, 
a polgármester az új polgármester megválasztásáig ellátja 
feladatát, gyakorolja hatáskörét. A polgármester felkéri a 
jegyzőt a helyi önkormányzati képviselők és polgármester 
időközi választásának előkészítésére, megszervezésére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
112/2016.(VIII.9.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lakos-
ság tájékoztatására a képviselő-testület feloszlásáról és a 
kialakult helyzetről, valamint a szennyvízberuházással kap-
csolatos feladatokról tartandó lakossági fórum időpontját 
2016. szeptember 15-ig határozza meg. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
113/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
támogatási igény nyújt be a települési önkormányzatok 
szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő 
támogatásra.  
A támogatási igényt 24 m3 tűzifa támogatására nyújtja be, 
melynek önrészét 30.480.-Ft összeggel és annak szállítási 
költségét az Önkormányzat vállalja, és a szociális célú 
tüzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támoga-
tási igény benyújtására. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
114/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú Csatlakozási konstruk-
ció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztésé-
hez című pályázatot benyújtja és a támogatási kérelem pozi-
tív elbírálása esetére vállalja a kedvezményezetti kötelezett-
ségek teljesítését, a projekt nem elszámolható költségeinek 
önerőből történő fedezését. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a pályázat 
benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
115/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt  
 

 
Felelősségű Társaságban 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer 
forint névértékű törzsbetéthez igazodó üzletrésszel 
rendelkező tagja igennel szavaz a Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit 
Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság jegyzett 
tőkéjének 200.000,-Ft, azaz Kettőszázezer forint pénzbeli 
hozzájárulással történő felemelésére. 
Palotás Község Önkormányzata tagként nem kíván el-
sőbbségi jogával élni. 
A felemelt üzletrészre vonatkozóan a társaság tagjai nem 
kívánnak elsőbbségi jogukkal élni és a tőkeemelésben 
részt venni.  
A felemelt 200.000,-Ft törzsbetéthez igazodó üzletrészre 
vonatkozó tulajdonosi jogok gyakorlására a Ptk. 3:199.§ (1) 
bekezdésére is tekintettel Palotás Község Önkormányzata 
elsőbbségi jogával nem kíván élni. 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság tagja igennel szavaz arra, hogy a 
társaság a tőkeemelés során a taggyűlés által kijelölt alábbi 
személyek jogosultak a vagyoni hozzájárulás szolgáltatására 
a tagok elsőbbségi jogával nem érintett 200.000,-Ft 
törzsbetéthez igazodó rész vonatkozásában: 
Kál Nagyközségi Önkormányzat – képviseli: Morvai János 
polgármester, székhelye: 3350 Kál, Szent István tér 2. – 
100.000,-Ft, azaz Egyszázezer forint erejéig 
Nagyút Községi Önkormányzat – képviseli: Tóth Géza 
polgármester, székhelye: 3357 Nagyút, Szabadság tér 1. – 
100.000,-Ft, azaz Egyszázezer forint erejéig 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság tagja igennel szavaz a Hatvan és 
Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
jegyzett tőkéjének 200.000,- Ft pénzbeli hozzájárulással 
történő felemelésére, mely készpénz befizetésével történik 
meg a társaság bankszámlájára a tőkeemelést elfogadó 
taggyűlési határozatot követő 20 napon belül.   
A társaság tagjai törzsbetétjüket hiánytalanul a társaság 
rendelkezésére bocsátották, így a törzstőke emelés 
törvényi feltétele megvalósult. A tagokat üzletrészük 
mellékszolgáltatásra nem kötelezi.  
A tőkeemelés következtében Hatvan és Térsége Hulladék-
gazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú 
Korlátolt Felelősségű Társaság 25.200.000,-Ft, azaz Hu-
szonötmillió-kettőszázezer forint összegű törzstőkéje 
25.400.000,-Ft, azaz Huszonötmillió-négyszázezer forint 
összeg lesz. 
Palotás Község Önkormányzata, mint a Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Köz-
hasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja felhatalmazza 
Palotás Község Önkormányzata Polgármesterét, hogy jelen 
határozat szerint igennel szavazzon az ügyvezetés által 2016. 
augusztus 2. napján kezdeményezett határozat-tervezetre, és 
a szavazólapot a megadott határidőn belül juttassa vissza a 
társaság részére.  
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4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
116/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvé-
delmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
(cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, 054/14 
hrsz.) tagja akként határoz, hogy igennel szavaz a társaság 
változásokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét jelen 
határozat 2./ számú melléklete szerint tartalommal történő 
elfogadására. 
Palotás Község Önkormányzata, mint a Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Köz-
hasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja felhatalmazza 
Palotás Község Önkormányzata Polgármesterét, hogy jelen 
határozat szerint igennel szavazzon az ügyvezetés által 2016. 
augusztus 2. napján kezdeményezett határozat-tervezetre, és 
a szavazólapot a megadott határidőn belül juttassa vissza a 
társaság részére.  
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
117/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvé-
delmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
(cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, 054/14 
hrsz.) tagja igennel szavaz arra, hogy a Társaság a tagjaitól 
2016. augusztus 20. napjáig legfeljebb 17.100.000,-Ft, azaz 
Tizenhétmillió-egyszázezer forint összegű tagi kölcsönt 
vegyen fel, melyet a társaság 2019. augusztus 31. napjáig 
köteles visszafizetni a tagok részére annak jegybanki alap-
kamatnak megfelelő ügyleti kamatával.  
Palotás Község Önkormányzata, mint a Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Köz-
hasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja felhatalmazza 
Palotás Község Önkormányzata Polgármesterét, hogy jelen 
határozat szerint igennel szavazzon az ügyvezetés által 2016. 
augusztus 2. napján kezdeményezett határozat-tervezetre és 
a szavazólapot a megadott határidőn belül juttassa vissza a 
társaság részére.  
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
118/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvé-
delmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
(cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, 054/14 
hrsz.) tagja akként határoz, 2016. augusztus 20. napjáig 
196.482,-Ft, azaz Egyszázkilencvenhatezernégyszáznyolc- 
vankettő forint összegű tagi kölcsönt nyújt a társaság részére 
működési költség finanszírozása céljából a jelen határozati 
javaslat mellékletében foglalt kölcsönszerződés rendelkezé-
sei szerint. 
A tagi kölcsön visszafizetésének határideje: 2019. augusztus 
31. napja. 
A tagi kölcsön pénzügyi fedezetét a tartalék terhére biztosít-
ja. 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen 
előterjesztés 3. számú mellékletét képező kölcsönszerződés 
szövegét elfogadja, és felhatalmazza Palotás Község Ön-
kormányzata Polgármesterét a kölcsönszerződés aláírására. 
 

 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
119/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balas-
sagyarmaton megrendezésre kerülő Megyenapon részt kíván 
venni Palotás település képviseletében. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
120/2016.(IX.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Adorján Aranka kérelmét támogatja és a 2017. évi Milánói 
Cake Designers világbajnokság 2016. november 26-án meg-
rendezésre kerülő magyarországi selejtezőjén való részvétel-
hez a nevezési díj és a kellékek költségét biztosítja. 
 

*** 
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET FELOSZLÁSÁRÓL ÉS AZ IDŐKÖZI 

VÁLASZTÁS KITŰZÉSÉRŐL 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Palotás Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. július 26-i 
képviselő-testületi ülésén Magyarország helyi önkormányza-
tairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 55. § (1) bekezdé-
sében foglaltak szerint – Szabó Mihály polgármester kezde-
ményezésére - minősített többséggel, név szerinti szavazás-
sal 110/2016. (VII.26.) határozatával 4 igen, 2 nem szavazat-
tal  a képviselő-testület feloszlásáról döntött, mely együtt jár 
minden képviselő tagjának és a polgármester mandátumának 
megszűnésével.  
A képviselő-testület az új képviselő-testület alakuló üléséig, 
a polgármester az új polgármester megválasztásáig ellátja 
feladatát, gyakorolja hatáskörét. 
Palotás község Helyi Választási Bizottsága (a továbbiak-
ban: HVB) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény (továbbiakban: Ve.) 302.§ (2) bekezdésében biztosí-
tott jogkörében eljárva helyi önkormányzati képviselők és 
polgármester időközi választását 1/2016. (VIII.15.) hatá-
rozatával kitűzte. 
A Ve. 8. § (1) bekezdése a) pontja értelmében az időközi 
választást a megüresedéstől számított százhúsz napon belülre 
kell kitűzni. A Ve. 302. § (1) bekezdése szerint a választást 
úgy kell kitűzni, hogy a szavazás napja a kitűzés napját 
követő nyolcvanadik és századik nap közé essen. 

 

Az időközi helyi önkormányzati képviselők és polgármes-
ter választás időpontja:  
 

2016. NOVEMBER 20. (VASÁRNAP) 
 
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2016. szeptember 23-
án a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Vá-
lasztási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja a szava-
zóköri névjegyzékbe vételéről. Az értesítőt a választópolgár 
értesítési címére, ennek hiányában lakcímére 2016. október 
3. napig kell megküldeni.  
A helyi választási iroda értesítő átadásával vagy megküldé-
sével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvé-
telről azt a választópolgárt, aki 2016. szeptember 23-át 
követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe.  
A helyi önkormányzati képviselő és polgármesterjelölt 
állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási  
iroda vezetője állapítja meg 2016. szeptember 26-án. Az 
ehhez szükséges adatokat - választópolgárok száma a köz-
ponti névjegyzéknek a szavazást megelőző 58. napi adatai 
alapján - a Nemzeti Választási Iroda küldi meg a szavazást 
megelőző 58. napon a Helyi Választási Iroda részére. 
Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, akit az adott választó-
kerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek aján-
lott. 
Polgármesterjelölt az, akit a 10 000 vagy annál kevesebb 
lakosú település választópolgárainak legalább 3%-a jelölt-
nek ajánlott. 

A helyi választási iroda az igénylést követően haladéktala-
nul, de legkorábban 2016. október 3-án adja át az igény-
lő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. 
A helyi önkormányzati képviselő és polgármester jelöl-
tet legkésőbb 2016. október 17-én 16.00 óráig kell beje-
lenteni az E2 nyomtatvány és az ajánlóívek átadásával. 
Az ajánlások ellenőrzését a Helyi Választási Iroda végzi el 
a jelölt bejelentésétől számított három napon belül, a jelölt 
nyilvántartásba vételére a Helyi Választási Bizottságnak a 
bejelentéstől számított négy nap áll rendelkezésére. 
A szavazólapon a jelöltek nem nevük abc sorrendjében 
szerepelnek, hanem a Helyi Választási Bizottság által kisor-
solt sorrendben. A Helyi Választási Bizottság a bejelentett 
jelöltek – annak a jelöltnek a kivételével, amelynek nyilván-
tartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sor-
solását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határna-
pon 2016. október 17-én 16.00 óra után végzi el. 
A választási kampányidőszak 2016. október 1. napjától 
2016. november 20. napján 19.00 óráig tart.   
Választási gyűlés tartásának utolsó időpontja 2016. novem-
ber 19. 24.00 óra.  
2016. november 20-án választási gyűlés nem tartható.  
2016. november 20-án politikai reklámot nem lehet közzé-
tenni.  
A szavazóhelyiséget magába foglaló épületnek a szavazó-
helyiség megközelítését szolgáló bejárattól számított 150 
méteres távolságon belül – közterületen – választási kam-
pánytevékenység 2016.november 20. napján nem folytatha-
tó.  
A választási bizottság megbízott (delegált) tagját legké-
sőbb 2016. november 4-én 16.00 óráig lehet bejelenteni.  
Az időközi helyi önkormányzati választáson átjelentke-
zésre nincs lehetőség! 
A választópolgár mozgóurna iránti kérelmének a válasz-
tás kitűzését követően, de legkésőbb 2016. november 18-án 
16,00 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási iro-
dához, amelynek szavazóköri névjegyzékben szerepel vagy 
2016. november 20-án legkésőbb 15 óráig kell megérkeznie 
a szavazatszámláló bizottsághoz. 
A szavazóhelyiségben szavazni 2016. november 20-án 
6.00 órától 19.00 óráig lehet.  
A Helyi Választási Bizottság a szavazóköri jegyzőkönyvek 
alapján összesíti és megállapítja az időközi választás ered-
ményét. A jegyzőkönyv egy példánya az illetékes választási 
irodában a szavazást követő három napon belül, 2016. 
november 23-án 16.00 óráig megtekinthető. 
 
Az időközi választással kapcsolatosan további információ a 
Helyi Választási Irodában (3042 Palotás, Kossuth út 1.) 
kérhető. 
      
        dr. Tóth Gabriella 
  Helyi Választási Iroda Vezetője 
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